
２０１９年度　学校評価　児童アンケートの結果
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3% 算数の授業の内容がよくわかる
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難しいことがわかったり、できるように

なったりして、勉強が楽しいと感じるこ

とはありますか。
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グループ学習で友達の意見を聞いて、

自分の考えを広げたり、深めたりする

ことができた。
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自分で課題を見つけたり、問題を考え

たりして、家学（自主勉強）に取り組む

ことができましたか。
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めあてをもって計画的に学習（家学）に

取り組むことができた。
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19%

4%

1日20分以上読書をしている。
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19%
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自分の悩みや思いを周りの人に伝えて

いる。
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自分から進んであいさつをしている。

59%23%

12%

3%
3%

挨拶することの大切さを理解して、あい

さつをしている。
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29%

17%

7%
3%

ふるさと学習をして、野原校区や五條

市のことがよくわかりましたか。

32%

26%
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18%

4%

ふるさと学習をして、野原校区や五條

市のことがよく分かり、自慢したいと思

いましたか。
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「あすへ」を意識して、行動することが

できていますか。
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8% 5%
4%

進んで体を動かして運動をしたり、遊ん

だりしていますか。

59%24%

8% 5%
4%

進んで体を動かして運動をしたり、遊ん

だりしていますか。 ■とてもそう思う

■少しそう思う

■あまりそう思わない

■まったくそう思わない

■無回答


